

永隆银行赞助协青社嘻哈学校「舞动校园计划」 让高危学生跳出璀璨梦想

(2013年10月9日, 香港) — 「一个人有梦想, 同条咸鱼有咩分别?」「为了梦想, 你可以去到几尽?」两句皆为耳熟能详的电影对白。同是以「梦想」作为主题, 十二年前后的两套港产电影「给他们一个机会」及「狂舞派」同样地激发起香港人对梦想的憧憬。回归现实, 香港时下的年青人, 是建构社会未来的重要资产, 但近年各种青少年行为问题, 如道德观念下滑、欠缺判断是非的能力、抗逆能力下降, 形成不少自杀、暴力、滥药、援交等问题, 反映出年青人对前路的迷茫, 目标的模糊, 只重视当下一刻的享乐, 更甚的会因而放纵自己, 实在令社会各界人士担忧。

有见及此, 一直本着「进展不忘稳健, 服务必尽忠诚」的理念, 重视香港未来栋梁, 服务香港跨越八十载的永隆银行, 特别赞助港币约二十五万元予协青社嘻哈学校主办为期一学年的「舞动校园计划」, 为在学的青少年, 建立一个健康正面的嘻哈舞蹈团队, 培养良好的兴趣, 发展潜能, 协助他们建立正确价值观, 冀将他们纳入正轨; 另一方面, 亦有助在校园内推广青年正面文化。计划会服务五间中学, 共接触 3,000 名学生, 并培训当中 125 名高危初中生, 成为学生舞蹈队的中坚份子, 把正面文化承传下去。

「舞动校园计划」于 2013 年 10 月正式展开, 以学校为基地, 以青少年喜爱之嘻哈舞 (Hip Hop Dance) 作媒体, 辅以社工进行个人成长及辅导工作, 为青少年重新厘清目标。整个计划共分为四个阶段, 首阶段会为参加者提供基础的嘻哈舞蹈训练; 经过三个月的训练后, 协青社嘻哈学校将会安排学生于校内或小区作初步表演, 提供学生实践机会, 确认参加者的训练成果; 第三阶段将会深化学生技术, 成立学校舞队, 推广正面青年文化; 在最后阶段, 嘻哈学校将筹办大型联校舞蹈汇演, 参加者会以学校名义出赛, 以提升学生对学校的归属感。

永隆银行助理总经理宋丽华表示:「本行在香港创立 80 年, 对推动本港教育发展一向不遗余力。鉴于是次协青社嘻哈学校主办的『舞动校园计划』别具意义, 我们十分支持。青少年拥有无限创意和活力, 社会应多给他们发展所长的机会, 而这个计划正正是一个很好的平台, 既可启发青少年潜质, 亦可培养他们的正确价值观。」

协青社助理总干事(青年发展)谢贞元表示:「嘻哈舞是青少年喜爱的青年文化之一, 既可助青少年建立健康和有规律的生活习惯, 亦是社工有效介入青少年文化的媒体。」

协青社嘻哈学校综合过往八年的服务经验及研究, 得出嘻哈舞为青少年爱好的活动之一, 当中超过八成曾参与舞蹈训练计划的学员均表示在参与活动后, 能成功建立个人目标, 并在

个人行为、性格、生活习惯及动机上有明显的改变；而百分百的学员，皆认同训练有助增强个人自信心及建立正面的自我形象。

- 完 -

关于永隆银行：

永隆银行创立于 1933 年，是香港具悠久历史的华资银行之一，素持「进展不忘稳健、服务必尽忠诚」之旨，为客户提供全面银行服务，包括存款、贷款、投资理财、证券、信用卡、网上银行、银团贷款、企业贷款、押汇、租购贷款、汇兑、保险代理、强制性公积金等。永隆银行更透过全资附属公司提供期货经纪、保险经纪及一般保险承保、物业管理及信托，以及受托代管等服务。本行现于香港、中国内地、澳门及海外共有机构网点 51 家，员工逾 1,700 人，截至 2013 年 6 月 30 日，综合资产总额为港币 2,109 亿元。永隆银行于 2008 年成为招商银行集团成员，及后于 2009 年成为其全资附属公司。按资产总额计，招商银行为中国第六大商业银行，现已跻身全球百大银行之列。有关永隆银行之更多资料，可浏览网页 www.winglungbank.com。

关于协青社：

协青社是全港唯一 24 小时专为高危青少年提供服务的机构，他们的外展队每晚主动寻找流连街头的青少年，按需要把他们送回家、或接返协青社的通宵青年中心、或短期住宿中心，以免他们因流连街头而遭受不法分子的引诱及伤害。为协助高危青年重投社会，协青社开办青年文化社会企业，如街舞、滑板、夹 BAND、历奇训练等，聘请高危青年成为活动助理，发展专长并贡献社会。协青社的服务经费只有三成来自社会福利署，其余均需社会各界支持。如欲了解更多协青社服务，可浏览网页 www.yo.org.hk。

传媒查询：

永 隆 银 行
协青社
企 业 传 讯 部 主 管
嘻哈学校主任
王 文 儿 小 姐 (Ms Mandy Wong)
陈嘉玲小姐
电 话： 2952 8644
话： 2567-9028
传 真： 2869 7713
电 邮： mandywong@winglungbank.com